

ЮРИДИЧЕСКИ
ГРАМОТНОЭТО НЕ КРАЖА,
ОТКРЫТЫЙ
ГРАБЕЖ

■ Запад действует словно шайка с большой дороги.

Экономика России не просто устояла, но и показывает цифры роста, превосходящие мировые. Но наши «друзья» всеми силами пытаются нам навредить.

- Как все мы хорошо знаем, это не секрет, значительный объем наших российских золотовалютных резервов заморожен в западных банках, - напомнил Владимир Путин. - И там постоянно говорят о том, что собираются наши деньги украдь. Как только это произойдет, движение в сторону регионализации платежных систем, безусловно, ускорится и приобретет, без всяких сомнений, необратимый характер. А это в целом полезно для мировой экономики. Может быть, за это стоит и заплатить. Кстати говоря, вот я сейчас подумал, все-таки у меня базовое образование юридическое, я сказал «кража наших золотовалютных резервов». Кража - это тайное похищение имущества. А это открытое. Это грабеж. И поэтому мы, конечно же, нацелены и дальше укреплять в этой связи собственные финансовые расчетные инструменты. Будем делать это во взаимодействии с участниками ЕАЭС и с другими дружественными государствами - нашими единомышленниками, - подчеркнул российский лидер.

ЗОЛОТОЕ НАСЛЕДСТВО СССР **БАЗИС ДЛЯ РЫВКА**

■ Проскочить поодинокочке в турбулентном мире не получится.

В изначальном договоре о создании ЕАЭС 2025 год был определен этапным рубежом. Теперь самое время запустить обновленную версию экономического союза.

- Союза 2.0, - назвал его Александр Лукашенко. - У этой версии должен быть свой фирменный евразийский продукт - заметный, востребованный и по-настоящему общий для всех стран-участниц. Это базовое условие захвата и удержания позиций на мировой арене. Мы очень много в последнее время говорим о том, что в мире такая турбулентность - дай бог преодолеть ее. Если кто-то с постсоветского про-

странства, это касается экономики, из нас думает, что можно где-то проскочить отдельно, какую-то выгоду поиметь сегодня, - заблуждается.

Важнейшим базисом для дальнейшего рывка лидер РБ считает доставшееся странам объединения наследство СССР:

- Нам ни в коем случае нельзя потерять доставшийся нам и еще оставшийся от Советского Союза единый рынок. Те производства, которые мы сегодня имеем высокотехнологичные.

И привел в пример Россию, от сотрудничества с которой отказались многие западные партнеры:

- С большим трудом, но Россия пытается, и многое сделала в этом плане, реанимировать свои производства, которые

были достаточно на высоком уровне в Советском Союзе. Даже в автомобилестроении. Возьмите - «Лада», «Москвич», «Жигули», как мы называли. Нормальные автомобили! Может, пока не «Мерседес», но хорошие. Так и по другим направлениям.

Поэтому, считает он, надо сохранить все то, что досталось от СССР:

- То, что еще дышит на сегодняшний день. И ни в коем случае не смотреть по сторонам. Никто нас нигде не ждет. Экономика нас приведет к тому, что мы все равно будем вместе. Это наше пространство. Оно создано многими поколениями. Только вместе, зная друг друга и пока разговаривая на одном языке, можем успешно идти вперед.

ОБ УКРАИНСКОМ
УРЕГУЛИРОВАНИИ

■ Мы договаривались, что продолжим дальнейшие контакты после завершения обменов и после гуманитарной акции, которая была нами предложена, а именно о передаче тел погибших военнослужащих. Мы уже свыше шести тысяч тел отдали и готовы еще почти три тысячи отдать. Но дело за украинской стороной, чтобы она принимала тела своих погибших солдат.

Договаривались таким образом, что после завершения этой стадии мы проведем третий раунд переговоров. В целом мы к этому готовы. И готовы такую встречу провести в Стамбуле. Предметом, на мой взгляд, должно быть обсуждение меморандумов как с одной, так и с другой стороны. Это два абсолютно противоположных меморандума, но переговоры для того и организуются, чтобы искать пути сближения.

увеличивают. Но это тоже говорит об их агрессивности. Да, у нас немаленькие расходы сегодня. Это 6,3 процента ВВП. Много это или мало? 6,3 процента ВВП России на нужды обороны - это 13,5 триллиона рублей. А весь наш ВВП - 223 триллиона рублей. 13,5 от 223 - много или мало? Немало. Мы заплатили за это инфляцией. Но мы сейчас боремся с этой инфляцией. Да, целенаправленно идем к тому, чтобы «мягкую посадку» экономика в чем-то осуществила.

■ Эти триллионы в значительной степени тратим на поддержание нашего ОПК, на нас самих, на любимых и родных. А они-то свои увеличенные пять процентов будут тратить на что? На закупку в США и на поддержку их ОПК.

И мы планируем уменьшать расходы, а они планируют увеличивать. Но это в сфере безопасности ситуацию для них не улучшит, а в сфере экономики и в социальной области

будет неизменно ухудшать. Они все время нас хоронят. Сами скоро сдохнут там, посмотрите на их экономические показатели. А нас хоронят не переставая.

И в то же время вещают о том, что мы собираемся нападать на страны НАТО. Логика-то где? Если у нас все разваливается, что же мы собираемся нападать на НАТО? Чушь несут, сами в это точно не верят, а свое население стараются в этом убедить, для того чтобы выдавить из людей побольше денег.

О КОНЕЧНОЙ
ЦЕЛИ СВО

■ Мы планируем сокращение расходов на оборону и в следующем году, и через год, и на ближайшую трехлетку. Мы хотим завершить СВО с нужным нам результатом. Под это все и рассчитывается, а не под агрессивные планы в отношении стран НАТО.

ПРОСТРАНСТВО
СОЗИДАНИЯДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ
В «СЧАСТЛИВЦЕВО»

■ В Херсонской области отрылся арт-поселок с солнечным названием.

В День молодежи Владимир Путин по видеосвязи дал старт работе новых образовательных центров в шести регионах страны.

Они распахнули двери в Карачаево-Черкесской Республике, Дагестане, Хабаровском крае, под Архангельском, в Ямало-Ненецком автономном округе, Архангельской области. В Херсонской области первых гостей принял и вовсе целий арт-поселок под солнечным названием «Счастливцево». Это пространство создано для творческой молодежи Донбасса и Новороссии, чтобы помочь ей интегрироваться в культурную жизнь России через образовательные и профориентационные программы.

- Мы уделяем и будем уделять особое внимание этому направлению работы. Именно от этого зависит, какая будет страна в середине и во второй половине XXI века. И именно вам, молодым людям, предстоит продолжать дело своих родителей, своих предков - в самом прямом, широком смысле этого слова, - писать, созидать историю нашей Родины, ее будущих успехов и свершений, - напутствовал новоселов глава государства.

В Хабаровске открылся целый дом проекта «Движение первых». Ее председателю Виктории Крутовой всего шестнадцать лет, но она уже нашла себя. Помогает людям добрыми делами.

- Мой папа - участник специальной военной операции. Я хочу его поддержать. Мы с волонтерским отрядом плетем маскировочные сети, изготавливаем сухие души, а также занимаемся сбором гуманитарной помощи, - рассказала она.

- Вика, во-первых, хочу вам сказать, что вы можете гордиться своим папой так же, как им и такими, как он, его товарищами по оружию, гордится вся страна. И я хочу поздравить вашего папу, надеюсь, он услышит наш с вами диалог, с главным результатом своей жизни - с тем, что он воспитал такую дочь.

У Полины Черемных из Нового Уренгоя, мамы двоих детей, на СВО сражается муж.

- Полина, - обратился к ней Владимир Путин. - прежде всего хочу вас попросить передать самые наилучшие пожелания вашему мужу и его боевым товарищам. Мы все желаем им успехов, победы. Уверен, так и будет.

Лето - горячая пора для студенческих стройотрядов, благо это движение сейчас активно возрождается.

- А сколько зарабатывают ваши ребята? - спросил Владимир Путин у командира такого отряда из Архангельска Маргариты Панфиленок.

- В районе шестидесяти - семидесяти тысяч рублей в месяц.

- Маловато, честно говоря, маловато, - покачал головой президент. - Мы работали когда, мы зарабатывали тысячу или полторы за месяц, и тогда, в советское время, это было прилично, потому что «Жигули» стоили пять тысяч. Приложить свои силы для того, чтобы и пользу принести, и все-таки денежку заработать такую, которая помогала бы студентам, извините за простоту выражения, штаны поддерживать в течение года. Это неплохо, надо обязательно этим заняться, - дал наказ командиру Владимир Путин.